



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΠΑΤΡΩΝ
UNIVERSITY OF PATRAS

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2019-2020

info





Αγαπητές φοιτήτριες και αγαπητοί φοιτητές,

Σας συγχαίρω για την επιτυχία σας και σας καλωσορίζω στο Πανεπιστήμιο Πατρών. Εύχομαι και ελπίζω οι σπουδές σας να σας προσφέρουν δυνατότητες εκπλήρωσης των προσδοκιών σας, αλλά και δυνατότητες

επαγγελματικής αποκατάστασης.

Το Πανεπιστήμιο οφείλει, πέραν της διδασκαλίας και έρευνας, να προστατεύσει θεσμούς και ακαδημαϊκές αξίες και να λειτουργεί με οικολογική συνείδηση. Το όραμά μας για το Πανεπιστήμιό μας εξειδικεύεται στις λέξεις: Αριστεία, Διαφάνεια, Ακαδημαϊκότητα, Δημοκρατία. Θεωρούμε ότι στην περίπτωση των Πανεπιστημίων δεν υπάρχουν ρηξικέλευθες λύσεις παρά μόνο ορθολογικές, που προκύπτουν μέσα από δημόσιο διάλογο, συλλογικότητα, συνέργειες και συναινέσεις. Στην προσπάθειά μας αυτή σας θέλουμε μαζί μας για ένα Πανεπιστήμιο που θα διασφαλίζει το αγαθό της Παιδείας, θα προάγει την Καινοτομία και την Αριστεία, θα έχει εξωστρέφεια και θα ακολουθεί διεθνή πρότυπα.

Στόχος μας είναι η ουσιαστική φροντίδα, στήριξη και επιβράβευση των φοιτητών μας, αλλά όχι ως «διευκολύνσεις» που καταρρακώνουν την αξιοπρέπεια τη δική τους και του Πανεπιστημίου μας.

Το Πανεπιστήμιο Πατρών ιδρύθηκε το 1964 και σήμερα, κατά το ακαδημαϊκό έτος 2019-20 έχει 7 Σχολές και 35 Τμήματα. Στα 55 αυτά χρόνια, η προσπάθεια ήταν μεγάλη και πολλές φορές δύσκολη σε αντίξοες συνθήκες, αλλά, πραγματικά, άξιζε τον κόπο. Οι εξωτερικές αξιολογήσεις των Τμημάτων, αλλά και η συνολική εξωτερική αξιολόγηση του Ιδρύματος και η πιστοποίησή του με άριστα σύμφωνα με τις Αρχές Διασφάλισης Ποιότητας Ανώτατης Εκπαίδευσης, δικαίωσαν την προσπάθειά μας και προσέφεραν σε εσάς σημαντικό πλεονέκτημα.

Τα χρόνια των Σπουδών σας είναι τα πιο δημιουργικά σε όλα τα επίπεδα. Αποκτάτε γνώση, εμπειρία και διαμορφώνετε προσωπικότητα. Να έχετε όραμα, αισιοδοξία, δημιουργικό προβληματισμό, ευαισθησία, αγάπη και μεράκι για τις Σπουδές σας.

Εμείς είμαστε εδώ μαζί σας και θα προσπαθούμε συνεχώς να σας βοηθάμε να βρείτε τον δρόμο σας.

Συγχαρητήρια στους γονείς σας για την συμπαράσταση που σας προσφέρουν σε όλα τα επίπεδα.

Καλή Ακαδημαϊκή Χρονιά.

Η Πρύτανης

Βενετσάνα Ε. Κυριαζοπούλου

Καθηγήτρια Τμήματος Ιατρικής

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 2019 - 2020

Εξετάσεις περιόδου Σεπτεμβρίου 2019	26.8.2019 - 20.9.2019
Έναρξη Μαθημάτων χειμερινού εξαμήνου	30.9.2019
Λήξη Μαθημάτων χειμερινού εξαμήνου	10.1.2020
Εξετάσεις χειμερινού εξαμήνου	20.1.2020 - 07.2.2020
Έναρξη Μαθημάτων εαρινού εξαμήνου	17.2.2020
Λήξη Μαθημάτων εαρινού εξαμήνου	29.5.2020
Εξετάσεις εαρινού εξαμήνου	8.6.2020 - 26.6.2020

...Το Πανεπιστήμιό μας

Το Πανεπιστήμιο Πατρών ιδρύθηκε το 1964 και λειτούργησε το 1966.

Κατά την έναρξη λειτουργίας του στεγάστηκε σε κτίριο στο κέντρο της πόλης, ενώ από το τέλος του 1969 άρχισαν να λειτουργούν οι πρώτες εγκαταστάσεις στο χώρο της Πανεπιστημιούπολης στο Ρίο.

Το έτος 2013 ενσωματώθηκαν στο Πανεπιστήμιο Πατρών τα τρία Τμήματα του Πανεπιστημίου Δυτικής Ελλάδος, με έδρα το Αργίριο. Το 2019 στο Πανεπιστήμιο Πατρών εντάχθηκε το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Δυτικής Ελλάδας (ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας), σύμφωνα με το Ν.4610/2019, ΦΕΚ 70/7.5.2019, τ. Α'). Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2019-20 στο Πανεπιστήμιο λειτουργούν 7 Σχολές και 35 Τμήματα.

Σήμερα, στο Πανεπιστήμιο Πατρών λειτουργούν 4 campus (Ρίο, Κουκούλι, Μεσολόγγι, Αργίριο) που περιλαμβάνουν: Διοικητικές Υπηρεσίες, Φοιτητική Εστία, Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο, Κεντρική Βιβλιοθήκη, Μουσεία, Ερευνητικές Υποδομές, Πολιτιστικές και Αθλητικές Εγκαταστάσεις, Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο.



ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΓΝΩΣΗ, ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ...

Η Διοίκηση



ΟΡΓΑΝΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ		
Η Πρύτανης Αντιπρυτάνεις		Η Σύγκλητος Το Πρυτανικό Συμβούλιο
ΟΡΓΑΝΑ ΣΧΟΛΗΣ	ΟΡΓΑΝΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ	ΟΡΓΑΝΑ ΤΟΜΕΑ
Κοσμήτορας	Πρόεδρος	Διευθυντής
Κοσμητεία	Διοικητικό Συμβούλιο	Γενική Συνέλευση
Γενική Συνέλευση	Συνέλευση	

Φοιτητικοί Σύλλογοι

Σε κάθε Τμήμα υπάρχει φοιτητικός Σύλλογος, που λειτουργεί σύμφωνα με το καταστατικό του και είναι αναγνωρισμένος από το Πρωτοδικείο Πατρών. Στον Σύλλογο δικαιούνται να εγγραφούν όλοι οι φοιτητές του Τμήματος. Από τον εκάστοτε Σύλλογο εκλέγονται, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του νόμου, εκπρόσωποι φοιτητές στα διοικητικά όργανα του Τμήματος και του Ιδρύματος.

Πολιτιστικές Ομάδες Πανεπιστημίου Πατρών

- Πολιτιστικές Ομάδες Φοιτητών ΠΠ (ΠΟΦΠΠ).

Στις ΠΟΦΠΠ λειτουργούν τα εξής τμήματα: Θεατρικό, Εικαστικό, Λογοτεχνικό, Φωτογραφικό, Κινηματογραφικό, Μουσικό, Ρητορικής, Ζογκλερικό και Χορευτικά Τμήματα. Σε αυτά συμμετέχουν φοιτητές του Πανεπιστημίου Πατρών, προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί.

Επικοινωνία: Το «Στέκι των ΠΟΦΠΠ» βρίσκεται στην οδό Ηρώων Πολυτεχνείου 58 (ισόγειο), στην παραλιακή ζώνη της Πάτρας.

Η σελίδα στο facebook είναι "POFPP": <https://www.facebook.com/groups/21806927363/>.

- Πολιτιστικές Ομάδες Φοιτητών ΦΕΠ.

Στις Πολιτιστικές Ομάδες Φοιτητών Εστίας λειτουργούν τα εξής τμήματα: Θεατρικό, Κινηματογραφικό, Μουσικό και Χορευτικά Τμήματα.

- Άλλες Πολιτιστικές Ομάδες ΠΠ:

Χορωδία, Θεατρική Ομάδα Εργαζομένων ΘΟΕΠΠ, Χοροθέατρο ΟΡΜΗΤΕΣ, Σύλλογος Ελληνικών Παραδοσιακών Χορών, Πράσινο Αειφόρο Πανεπιστήμιο

<http://green.upatras.gr/>.

Η Διοικητική Διάρθρωση

Οι Διοικητικές Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Πατρών διαρθρώνονται στις ακόλουθες Διοικητικές Μονάδες:

- Γενική Διεύθυνση Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Υποθέσεων.
- Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών & Φοιτητικής Μέριμνας.
- Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, Προγραμματισμού και Δικτύων.
- Γραμματείες Συγκλήτου και Πρυτανικού Συμβουλίου
- Γραμματείες Σχολών (μία για κάθε Σχολή).
- Γραμματείες ακαδημαϊκών Τμημάτων (μία για κάθε Τμήμα).
- Λοιπές Γραμματείες και Αυτοτελείς Οργανικές Μονάδες (Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης ΕΛΚΕ, Βιβλιοθήκη και Κέντρο Πληροφόρησης, Νομική Υπηρεσία, Αυτοτελές Τμήμα Πρωτοκόλλου, Διεκπεραίωσης και Αρχείου, Γραμματεία Πρυτανείας, Γραμματεία ΜΟ.ΔΙ.Π., Γραμματεία ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ, Γραμματεία Κ.Ε.Ε., Τμήμα Πληροφοριακών Συστημάτων και Εφαρμογών, Τμήμα Διεθνών Αξιολογήσεων και Ακαδημαϊκών Κατατάξεων, Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων, Τμήμα Συνεδριακού Κέντρου, Μουσείων και Συναφών δομών, Τμήμα Βιβλιοθήκης και Πληροφοριακού Υλικού ένταξης, Τμήμα Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας).
- Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας

Στις αρμοδιότητες της τελευταίας περιλαμβάνονται η χορήγηση δωρεάν καρτών σίτισης, ευρωπαϊκής κάρτας ασφάλισης ασθενείας στους φοιτητές που μετακινούνται σε χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, η παραλαβή αιτήσεων και σχετικών δικαιολογητικών για την καταβολή στεγαστικού επιδόματος, η ανάπτυξη, προώθηση δράσεων και η οργάνωση, συντονισμός και διεκπεραίωση διαδικασιών που αφορούν την πρόσβαση Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες σε όλες τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Ιδρύματος και η λειτουργία της Επιτροπής Πολιτιστικής Ανάπτυξης (ΕΠΙΑ).

Η ΕΠΙΑ συνεργάζεται με τις πολιτιστικές ομάδες του Ιδρύματος, στις οποίες συμμετέχουν φοιτητές και εργαζόμενοι και αποφασίζει για τη διεξαγωγή των πολιτιστικών εκδηλώσεων που υλοποιούνται κάθε έτος από το Πανεπιστήμιο.

Επίσης, στη Διεύθυνση της Φοιτητικής Μέριμνας λειτουργεί:

- το **Κέντρο Στήριξης Φοιτητών** που παρέχει Συμβουλευτικές Υπηρεσίες Υγείας.
- το **Γραφείο Κοινωνικής Μέριμνας** που παρέχει ψυχοκοινωνική στήριξη και ενδυνάμωση με ατομικές και ομαδικές συνεδρίες, υποδοχή και εξυπηρέτηση φοιτητών, συνεργασία με φορείς για την παραπομπή φοιτητών (τηλ. 2610969696)

Η Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας στεγάζεται στο ισόγειο του κτιρίου Διοίκησης (Α' Κτίριο Πανεπιστημιούπολη Ρίου). Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2610 997968-69-70.

Άλλες Υπηρεσίες

• ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ (ΡΙΟ)

Το Γενικό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο, είναι δυναμικότητας 800 κλινών και προσφέρει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες υγείας στους κατοίκους της περιοχής. Στο Νοσοκομείο γίνεται η κλινική και εργαστηριακή εκπαίδευση των φοιτητών του Τμήματος Ιατρικής, Νοσηλευτικής και Φυσικοθεραπείας (τηλ. κέντρο: 2613 603000).

- **ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΕΣΤΙΕΣ:** Η Φοιτητική Εστία Ρίου διαθέτει 708 κλινές, εκ των οποίων οι 664 σε μονόκλινα δωμάτια, εστιατόριο για την εξυπηρέτηση των δικαιούχων φοιτητών δωρεάν σίτισης, ψυχαγωγικές εγκαταστάσεις, θέατρο, αίθουσα κινηματογράφου, βιβλιοθήκες



Τα μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας

ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 2019 - 2020

Εισακτέοι: **7.000**
Προπτυχιακοί: **29.901**
Μεταπτυχιακοί: **1.901**
Υποψήφιοι Διδάκτορες: **2.030**

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Καθηγητές / Λέκτορες: **715**
Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό (Ε.Ε.Π.): **26**
Ειδικό Εργαστηριακό Διδακτικό Προσωπικό (Ε.ΔΙ.Π.): **115**
Ειδικό Τεχνικό Εργαστηριακό Προσωπικό (Ε.Τ.Ε.Π.): **88**
Διοικητικό Προσωπικό: **454 μέλη**

*στατιστικά στοιχεία: 7/2019

κ.ά. (τηλ. 2610 992360). Επίσης, λειτουργούν φοιτητικές εστίες στην Πάτρα (Κουκουλί) δυναμικότητας 140 κλινών και στη πόλη του Μεσολογίου, δυναμικότητας 30 κλινών. Τέλος, η ΦΕΠ εξασφαλίζει, μέσω ενοικίασης σε ξενοδοχεία της περιοχής, τη στέγαση 140 επιπλέον φοιτητών.

- **PATRAS HOSTEL:** Ο χώρος φιλοξενίας του Πανεπιστημίου Πατρών (UPatras Hostel), βρίσκεται στο Προάστιο Πατρών και εξυπηρετεί αλλοδαπούς προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές, διδάσκοντες καθώς και άτομα ειδικών κατηγοριών, όπως ερευνητές, πανεπιστημιακούς υπότροφους κ.λπ. για περιορισμένο χρόνο και ανάλογα με τη διαθεσιμότητα των δωματίων, οι οποίοι επισκέπτονται το Πανεπιστήμιο μέσω προγραμμάτων ανταλλαγής/διεθνών συνεργασιών (<http://www.upatras.gr/el/node/6174>).
- **ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ** (kedivim.upatras.gr, τηλ.2610 996639).
- **ΚΕΝΤΡΟ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΕΡΕΥΝΗΤΩΝ - Euraxess Service Centre** (τηλ.: 2610 996610).
- **ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ** (<http://greeklab.upatras.gr/>, τηλ. 2610 969691).
- **ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ** (<http://www.upatras.gr/el/node/1246> τηλ. 2610 996732).
- **ΒΟΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ** (<http://www.biology.upatras.gr/> τηλ. 2610 969238).
- **ΖΩΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ** (<http://www.biology.upatras.gr/> τηλ. 2610 969271).
- **ΤΡΑΠΕΖΑ** Έναντι του κτιρίου Διοίκησης στο Ρίο λειτουργεί υποκατάστημα της Τράπεζας Πειραιώς (τηλ. 2616000341).
- **ΒΙΒΛΙΟΠΛΗΘΕΙΟ** Έναντι του κτιρίου Διοίκησης στο Ρίο λειτουργεί βιβλιοπωλείο για την εξυπηρέτηση των μελών της Πανεπιστημιακής Κοινότητας (τηλ. 2610-997730).
- **ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ - ΚΥΛΙΚΕΙΑ:** Μέσα στην Πανεπιστημιούπολη στο Ρίο λειτουργούν τα εξής εστιατόρια-κυλικεία: α) Το εστιατόριο «Πάρκο της Ειρήνης» έναντι του κτιρίου Διοίκησης β) Εστιατόριο -Κυλικείο παραπλεύρως του Αμφιθέατρου της Σχολής Θετικών Επιστημών γ) Κυλικεία στα Κτίρια των Μηχανικών Η/Υ, Πολιτικών Μηχανικών και Ιατρικής δ) Κυλικεία σε στάσεις του αστικού ΚΤΕΛ ε) Κυλικείο εντός του Πανεπιστημιακού Γυμναστηρίου. Τέλος, εστιατόριο και κυλικείο λειτουργούν στην Πανεπιστημιούπολη στο Κουκούλι Πάτρας και στο Μεσολόγγι.

Ανεξάρτητες Λειτουργικές Μονάδες

• ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ (ΒΚΠ):

Η ΒΚΠ είναι η κύρια μονάδα πληροφόρησης του Πανεπιστημίου μας και παραμένει ανοικτή από Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 08.00 έως τις 21.00. Σε αυτή θα βρείτε 400 θέσεις αναγνωστηρίου, 44 θέσεις κοινόχρηστων υπολογιστών, αίθουσες συνεργασίας, ασύρματο δίκτυο, εκτυπωτές, κ.λπ. Για να μπορέσετε να δανειστείτε ένα από τα περίπου 200.000 βιβλία, χρειάζεται να εκδώσετε την Κάρτα Χρήστη της ΒΚΠ, ενώ μπορείτε να έχετε πρόσβαση σε χιλιάδες ηλεκτρονικά βιβλία και ηλεκτρονικά περιοδικά ακόμη και από το σπίτι σας. Παράλληλα λειτουργούν Βιβλιοθήκες Τμημάτων στις οποίες υπάρχουν βιβλία και περιοδικά αντίστοιχα με το γνωστικό τους αντικείμενο. Παράρτημα της Βιβλιοθήκης λειτουργεί και στις υποδομές του Αγρινίου, αλλά και στις υποδομές του Ιδρύματος στο Κουκούλι και στις άλλες πόλεις που διέθετε βιβλιοθήκες το πρώην ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδος.

Επικοινωνία: Τέρμα οδού Αριστοτέλους (δίπλα από το κτίριο των Πολιτικών Μηχανικών). Τηλ: 2610969621, Fax: 2610997350, Web: library.upatras.gr

• ΔΙΔΑΣΚΑΛΕΙΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ:

Το Διδασκαλείο Ξένων Γλωσσών εξυπηρετεί τις ανάγκες των Τμημάτων και διδάσκονται οι ξένες γλώσσες: Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά και Ρωσικά (<http://languages.upatras.gr/>)

• ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ:

Στον χώρο της Πανεπιστημιούπολης Ρίου στεγάζεται οργανωμένο συγκρότημα σύγχρονων αθλητικών εγκαταστάσεων. Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες μπορούν να συμμετέχουν καθημερινά σε διάφορα προγράμματα εκγύμνασης:

- μαζικού αθλητισμού (αεροβική γυμναστική, διάδρομοι και ποδήλατα εκγύμνασης, αίθουσα μινίκης ενδυνάμωσης, βόλεϊ, μπάσκετ, ποδόσφαιρο, τένις, χορός, στίβος, πινγκ πονγκ, σκοποβολή, ξιφασκία, πολεμικές τέχνες κ.ά.)
- αγωνιστικού αθλητισμού (συμμετοχή σε πανελλήνια και παγκόσμια φοιτητικά πρωταθλήματα)

Διοργανώνονται, επίσης, πολιτιστικές δράσεις με τη φοιτητική ομάδα χορού, ημέρες αθλητισμού, ποδηλατικές βόλτες, δρόμοι υγείας και περιπάτοι αναψυχής. Επικοινωνία: τηλ.: 2610 997755, 997750-1-2-3-4-6, e-mail: usport@upatras.gr

Web: <http://gym.upatras.gr>

Αθλητικές εγκαταστάσεις λειτουργούν επίσης στην Πανεπιστημιούπολη στο Κουκούλι Πάτρας και στο Μεσολόγγι.

• ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ:

Το Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών στο Ρίο φιλοξενεί πλήθος συνεδριακών και πολιτιστικών εκδηλώσεων, που διοργανώνονται τόσο από την πανεπιστημιακή κοινότητα όσο και από εξωτερικούς φορείς. Περιλαμβάνει μια κύρια αίθουσα 930 θέσεων, σχεδιασμένη έτσι ώστε να μπορεί να υποδεχθεί μεγάλες συνεδριακές και καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, ένα αμφιθέατρο 250 θέσεων, αίθουσες παράλληλων συνεδριάσεων, σεμιναρίων, πολλαπλών χρήσεων, χώρους εκθεσιακών, υποδοχής και εργασίας. Επικοινωνία: Διοικητική υπηρεσία: 2610 996734 & 2610.969885, Τεχνικό Τμήμα: 2610.969854, Οικονομικό Τμήμα: 2610.997985, 2610.969649. E-mail: confer@upatras.gr. Web: <http://www.confer.upatras.gr/> Συνεδριακό Κέντρο λειτουργεί επίσης στην Πανεπιστημιούπολη στο Κουκούλι Πάτρας.

• ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ UpWebTv:

Ο τηλεοπτικός Σταθμός του ΠΠ λειτουργεί με τη συμμετοχή όλων των μελών της Πανεπιστημιακής Κοινότητας. Web: <https://uptyv.upatras.gr/>

• ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ:

Λειτουργεί στα προκατασκευασμένα κτίρια (πρώην Τμ. Φαρμακευτικής) με τη συμμετοχή όλων των μελών της Πανεπιστημιακής Κοινότητας.

Επικοινωνία: <http://urfm.upatras.gr/>, τηλ. 2610996675.

• @UP - ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ:

Στο Πανεπιστήμιο κυκλοφορεί μηνιαίο περιοδικό, όπου έχουν τη δυνατότητα να αρθρογραφούν όλα τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας:

www.upatras.gr/el/up



Έρευνα

Η προαγωγή της επιστημονικής έρευνας είναι αναγκαία, όχι μόνο για την υψηλού επιπέδου εκπαίδευση σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο, αλλά και για την παροχή υπηρεσιών και προϊόντων που αναβαθμίζουν την ποιότητα ζωής του κοινωνικού συνόλου. Με γνώμονα την αρχή αυτή, το Πανεπιστήμιο Πατρών παρουσιάζει σημαντική δραστηριότητα σε δεκάδες επιστημονικά αντικείμενα. Σε ορισμένα από αυτά πρωτοπορεί τόσο σε Ελληνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο.

Η Επιτροπή Ερευνών (<http://research.upatras.gr/>) υποστηρίζει ένα σύνολο από υπηρεσίες και στρατηγικές για την προώθηση και την ανάπτυξη της ερευνητικής αριστείας και των υποδομών στο Ίδρυμα.

Για την παρουσίαση του ερευνητικού δυναμικού και της ερευνητικής δραστηριότητας του Πανεπιστημίου, πρόσφατα αναπτύχθηκε μία νέα καινοτόμα πλατφόρμα (<https://uplatform.upatras.gr/>) η οποία έχει ως στόχο την διευκόλυνση των μελών της Πανεπιστημιακής Κοινότητας στην ανάπτυξη συνεργιών με σκοπό την διεκδίκηση χρηματοδότησης των ερευνητικών τους δραστηριοτήτων καθώς και την διασύνδεσή τους με την επιχειρηματική κοινότητα.

... καινοτομία
στην έρευνα

ΣΧΟΛΗ / ΤΜΗΜΑ	Τηλέφωνο	e-mail	ΙΣΤΟΤΟΠΟΣ
ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ			
Τμήμα Βιολογίας	2610 969203, 2610 969205	grambio@upatras.gr	http://www.biology.upatras.gr
Τμήμα Γεωλογίας	2610 997921, 2610 997922	geolsecret@upatras.gr	http://www.geology.upatras.gr
Τμήμα Επιστήμης των Υλικών	2610 996333, 2610 969344	mscsecr@upatras.gr	http://www.matersci.upatras.gr
Τμήμα Μαθηματικών	2610 996762, 2610 996748	secr-math@math.upatras.gr	http://www.math.upatras.gr
Τμήμα Φυσικής	2610 996061, 2610 996077	secrphysics@upatras.gr	http://www.physics.upatras.gr
Τμήμα Χημείας	2610 996012, 2610 997101	secretary@chemistry.upatras.gr	http://www.chem.upatras.gr
ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ			
Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών	2610 969913, 2610 962891	archisec@upatras.gr	http://www.arch.upatras.gr
Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Τεχνολογίας Υπολογιστών	2610 996420	secretary-grad@ece.upatras.gr	http://www.ece.upatras.gr
Τμήμα Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών & Πληροφορικής	2610 996939, 2610 996941	secretary@ceid.upatras.gr	https://www.ceid.upatras.gr
Τμήμα Μηχανικών Περιβάλλοντος	26410 74138, 26410 74112	gramdpfp@upatras.gr	http://www.env.upatras.gr
Τμήμα Μηχανολόγων & Αεροναυπηγών Μηχανικών	2610 969400, 2610 969403	secretar@mech.upatras.gr	http://www.mead.upatras.gr
Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών	2610 996501-3	civil@upatras.gr	http://www.civil.upatras.gr
Τμήμα Χημικών Μηχανικών	2610 969503	secretary@chemeng.upatras.gr	http://www.chemeng.upatras.gr
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ			
Τμήμα Ιατρικής	2610 969169, 2610 969103	secretary@med.upatras.gr	http://www.med.upatras.gr
Τμήμα Φαρμακευτικής	2610 962320, 2610962300	pharminf@upatras.gr	http://www.pharmacy.upatras.gr
ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ			
Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας	2610 969700-3	secptde@upatras.gr	http://www.elemedu.upatras.gr
Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης & της Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία	2610 969306	graecedu@upatras.gr	http://www.ecedu.upatras.gr
Τμήμα Θεατρικών Σπουδών	2610 962907, 2610 962908	theatrical-studies@upatras.gr	http://www.theaterst.upatras.gr
Τμήμα Ιστορίας- Αρχαιολογίας	26410 74231-3	secr-ha@upatras.gr	http://www.ha.upatras.gr
Τμήμα Μουσειολογίας	26210 20890, 26210 20888	museolsecr@upatras.gr	http://museology.upatras.gr/
Τμήμα Φιλολογίας	2610 996234, 2610 969759	philsec@upatras.gr	http://www.philology.upatras.gr
Τμήμα Φιλοσοφίας	2610 997818-9	philosophy@upatras.gr	http://www.philosophy.upatras.gr
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ			
Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων	2610 969988, 2610 997586	secretar@upatras.gr	http://www.bma.upatras.gr
Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων & Τροφίμων	26410 74108, 26410 74121	gramdeapt@upatras.gr	http://www.deapt.upatras.gr
Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού	2610 369205, 2610 369204	tourismsecr@upatras.gr	http://tourism.upatras.gr
Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας	2610 369210, 2610 369201	dept@upatras.gr	http://www.dept.upatras.gr/
Τμήμα Οικονομικών Επιστημών	2610 969961, 2610 969983	econ-secr@upatras.gr	http://www.econ.upatras.gr
ΣΧΟΛΗ ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ			
Τμήμα Γεωπονίας	26220 39001-2	geoponia@upatras.gr	http://agriculture.upatras.gr
Τμήμα Επιστήμης Βιοσυστημάτων και Γεωργικής Μηχανικής	26310 58413	baesecr@upatras.gr	http://bioagren.upatras.gr
Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων	26410 74130-1	foodscsecr@upatras.gr	http://foodscitech.upatras.gr
Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής	26310 58346	cropscisecr@upatras.gr	http://cropscience.upatras.gr
Τμήμα Ζωικής Παραγωγής Αλιείας και Υδατοκαλλιεργειών	26310 58253	asfasecr@upatras.gr	http://asfa.upatras.gr/
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ			
Τμήμα Λογοθεραπείας	2610 362440, 2610 362474	sltsecr@upatras.gr	http://logoth.upatras.gr/
Τμήμα Νοσηλευτικής	2610 369130-1	nursingsecr@upatras.gr	http://nurs.upatras.gr/
Τμήμα Φυσικοθεραπείας	26910 61150	physiosecr@upatras.gr	http://physio.upatras.gr

